
 

 Zápis č. 3 Výboru pro školství, kulturu, sport a životní prostředí Zastupitelstva obce Zlatá 

 

Datum: 27. 5. 2025 (úterý) 

Čas zahájení zasedání: 17:30 hodin 

Čas ukončení zasedání: 19:15 hodin 

Místo: Obecní úřad Zlatá. 

Přítomni: Ivanka Kohoutová (IK), Zuzana Binarová (ZB), Michaela Petráčková (MP), Jan Horký 

(JH), Miroslav Šula (MŠ), Stanislav Novotný (SN). Přítomno 6 členů a členek výboru, výbor je 

usnášení schopný. 

Omluveni: Lucie Černá (LČ) 

 

Program jednání: 

1. Zahájení zasedání předsedkyní výboru (IK): 

• Přivítání členů výboru. 

• Krátké seznámení s programem zasedání. 

• Poděkování MŠ za zmapování děr a propadlých kanálů v Z1. 

• Jmenování zapisovatele - SN. 
 

2. Projednání reakce OÚ na zápis č. 1 z předminulého zasedání: 

• Bod 5.1 z předminulého zasedání (druhá příjezdová komunikace k objektu DS) - Výbor 

navrhuje stáhnout z jednání zastupitelstva, zajistí IK. 

• Bod 5.2 z předminulého zasedání (urychlit jarní opravy komunikací v Z1 ) předsedkyně 

přednese na další pracovní schůzce zastupitelstva a předloží dokument zpracovaný MŠ. 

Předsedkyně výboru sdělila, že stav vozovky před č.p.198 ve Zlaté 1 je stále neopraven a 

že požádá zastupitelstvo o souhlas opravy vozovky na vlastní náklady.     

• Bod 5.3 z předminulého zasedání pokračuje - probíhají jednání s okolními školami a 

krajským úřadem, podařilo se umístit všechny letošní prvňáčky, jejichž rodiče 

kontaktovali IK, do základních škol v okolí.  

 

3. Projednání reakce OÚ na zápis č. 2 z minulého zasedání: 

• Bod 5.1 z minulého zasedání (kontejnery na TetraPacky) - výbor konstatuje obecně, že 

otázce pořádku u odpadových nádob se bude muset věnovat zastupitelstvo komplexně. 

Není to tedy jen otázka ukládání obalů s hliníkem, ale obecně zajištění pořádku, 

kamerového dohledu a prověření termínů svozů jednotlivých druhů odpadu. Návrh na 

zpracování návrhu obecní vyhlášky o černých skládkách byl, po kratší diskuzi, zamítnut. 

• Bod 5.2 z minulého zasedání (kamerový dohled popelnic) předsedkyně přednese na další 

pracovní schůzce zastupitelstva, až bude přítomen pan Ing. Mezihorák.  

• Bod 5.3 z minulého zasedání pokračuje (umístění dětí do 1.tříd) – podařilo se všechny 

umístit. Smlouva o školní docházce je uzavřená jen se ZŠ Škvorec, žádná další obec 

smlouvu nepodepíše. 

• Bod 5.4 z minulého zasedání (úprava webových stránek obce) – pověřen SN, aby ve 

spolupráci s Ing. Rakem. navrhl úpravu struktury obecních webových stránek – doplnění 

sekcí pro jednotlivé výbory. 

• Bod 5.5 z minulého zasedání (postříkání chodníků herbicidem) – měl by provést 

pracovník údržby. 

• Bod 5.6 z minulého zasedání (převzít a vzít na vědomí soupis děr ve vozovkách Z1) – 

seznam děr byl předán panu starostovi, ten ho převzal s otázkou: „Proč Výbor 

nemapoval i díry v komunikacích v ostatních částech obce?“ Výbor se bude otázkou 

stavu komunikací v dalších částech obce zabývat po skončení stavební činnosti v těchto 

částech obce. 

 

4. Diskuze o aktuálních tématech a problémech v oblasti školství. 



4.1 Projednání aktuálního stavu projektu DS.  

Co se týká dětské skupiny, výbor projednal otázku možného využití budovy pro případ, že by se nestihly 

doplnit všechny požadované opravy a doplnění v žádosti o dotaci, respektive vydání stavebního 

povolení a následné stavební úpravy by trvaly dlouho. V úvahu připadá: 

- detašované pracoviště MŠ Sibřina, 

- DS pro 12 dětí s úpravami, které by nevyžadovaly stavební povolení, 

- stanoviště služby HomeCare. 

Na doplnění požadovaných informací do žádosti o dotaci dostala obec 10 dní – bude se žádat o 

prodloužení této lhůty. 

4.2 Projednání otázek zajištění školního vzdělávání v obci.  

IK seznámila ostatní členy výboru o jednání se zřizovateli ZŠ Kostelec nad Černými lesy a Praha- 

Dubeč o možnosti přijetí našich žáků, které stále probíhá. 
 

5. Diskuze o kulturních a sportovních aktivitách v obci. 

5.1 Vyhodnocení brigády 12. 4. 2025:  
V diskuzi zaznělo poděkování všem brigádníkům, kteří přišli. Problém zatékání do nedávno 

vybudované autobusové zastávky byl přednesen na pracovní schůzce zastupitelstva. Ing. Rak slíbil, že 

na střechu zastávky namontuje novou střechu. V prostoru u vodárny však vzniká neoficiální (nelegální) 

skládka biodpadu. Výbor navrhuje zastupitelstvu se tímto problémem zabývat.   

 

5.2 Vyhodnocení akce - Brigáda sázení stromů na nové úvozové cestě 18.5.2025: 

Členové výboru a další občané, včetně pana starosty, se zúčastnili této akce, která proběhla v koordinaci 

s paní starostkou městyse Škvorec. Bylo zasazeno nových 7 stromů a opraveno ukotvení a ochrany proti 

okusu u dalších cca 20 stromů. Díky nasazení hasičské čtyřkolky s vlekem bylo možné následně 

všechny stromy zalít. Děkujeme vedení obou obcí, že se podařilo okolí nové úvozové cesty ze Zlaté do 

Třebohostic posekat, uklidit a doplnit o novou stromovou výsadbu. 
 

5.2 Vyhodnocení akce - Jarní cyklovýlet 31.5.2025: 

Této sportovní akce se opět zúčastnili mnozí členové výboru a další občané, včetně pana starosty. Cílem 

výletu byla návštěva jinak běžně nepřístupného kostela sv. Martina nedaleko Kozojed. Exkurze do 

kostela byla možná díky spolupráci s farností Kostelce nad Černými lesy, zejména děkujeme panu 

kostelníkovi Wichovi z Kozojed. Akce se zúčastnilo 13 dospělých a 8 dětí.  Vysokou účast připisujeme z 

části hezkému počasí, ale také úrovni propagace celé akce. Poděkování patří JH za zajištění návrhu a 

vytištění pozvánky a MŠ za roznos pozvánek.  

 

5.3 Projednání dalších plánovaných akcí: 

Členové výboru pokračovali v diskuzi o nejbližší nastávající akci - "Setkání generací 2025". Výbor 

navrhuje termín 6. nebo 13. září. Termín bude upřesněn až po vyklizení návsi stavební firmou a 

projednání s velitelem hasičů. 

Další diskuze se věnovala problematice parku. Většina členek a členů výboru očekává, že bude k 

dalšímu postupu prací na úpravě parku probíhat mezi Výborem a Zastupitelstvem diskuze, a 

nepředpokládá, že v zadní části pozemku zůstane stávající val v celé délce. 
 

 

 

6. Doporučení a návrhy pro zastupitelstvo obce Zlatá: 
 

6.1 Zůstává z minulého jednání - zvážit doplnění nádob na odpad o kontejnery na Tetra Pak obaly. 

Alternativně navrhujeme projednat se svozovou firmou možnost ukládat Tetra Pak obaly do modrých 

kontejnerů. V souvislosti s problematikou odpadů výbor navrhuje zveřejnit letáček ke třídění odpadů. 

Otázkou na zastupitelstvo je, proč byl odvezen kontejner na textil ze stanoviště u autoservisu? 

 

6.2 Také zůstává z minulého jednání - doplnit na místa, kde jsou kontejnery, funkční kamery. To by 

mělo zlepšit udržování pořádku v okolí nádob na odpady.  

 



6.3 Výbor zastupitelstvu navrhuje, po projednání bodu 5.1, zajistit likvidaci nelegální skládky bioodpadu u 

vodárny a: 

   - umístit sem ceduli s oznámením, že zde není žádná skládka, 

   - že prostor je monitorován kamerovým dohledem, 

   - umístit na střechu vodárny funkční kameru, která bude hlídat prostor vedle vodárny. 

 

6.4 Návrh na úpravu struktury úložiště dokumentů a přesuny složek: 

Přesun stávajících složek: Navrhuji přesunout složky Školství a Dětská skupina (včetně jejich doku-

mentů) pod novou složku Výbor pro školství. 

Nové členění ve struktuře Úřadu: Ve stromové struktuře mezi Zastupitelstvo a Územní plán navrhuji 

přidat novou sekci Výbory, která bude obsahovat složky pro jednotlivé výbory: Finanční výbor, Kon-

trolní výbor, Výbor pro školství (včetně již zmíněných podsložek) 

Obsah výborových složek: Do složek Finanční výbor a Kontrolní výbor doporučuji zkopírovat pří-

slušné dokumenty z minulých let – např. zápisy, inventury, účetní uzávěrky, audity apod. Tyto doku-

menty by měly být přehledně roztříděny podle jednotlivých let, aby se předešlo neorganizované hro-

madě souborů.  

Struktura Výboru pro školství: Ve složce Výbor pro školství navrhuji vytvořit tyto podsložky: Škol-

ství (původní obsah bude přesunut sem) Dětská skupina (rovněž s přesunutým obsahem), Nové doku-

menty nebo případně další tematické podsložky dle potřeby. 

Výbor zastupitelstvu navrhuje doplnit webové stránky obce o podsekci "Výbor pro školství, kulturu, 

sport a životní prostředí" a do této složky umístit dokumenty Výboru - Statut, a Zápisy č.1 a 2. Postupně 

budou do této podsekce doplněny další informace. 

 

6.5 Výbor zastupitelstvu navrhuje, po projednání bodu 4.1, aby se zabývalo možným využitím budovy 

DS do doby, než bude vyřízená dotace, vydané stavební povolení a provedené potřebné stavební úpravy. 

Jako možné způsoby využití Výbor projednal a navrhuje: 

   -  detašované pracoviště MŠ jiné obce, 

   -  dočasné provozování obecní DS o menším počtu dětí, které nebude vyžadovat zásadní stavební 

      úpravy, 

   -  dočasné využívání prostoru pro provoz služby Home Care, 

   -  dočasné využívaní prostor ve prospěch stávající soukromé DS. 

 

6.6 Výbor zastupitelstvu navrhuje vzít na vědomí tento Zápis č.3. 

 

 

7. Závěr 

Termín další schůzky byl stanoven na úterý 24. června od 17:30hod.  

 

Zapsal: 4. 6. 2025 Stanislav Novotný 

Předložit zastupitelstvu "na vědomí" 11. 6. 2025. 


